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OL-NB 10/10/2024 

Procès-verbal de la réunion du CA du mardi 1 Octobre 2024 à 17h 30. 

  -Administrateurs présents : Nicole Barbier (secrétaire), Mireille Kishazy, Olivier Labasse (Président), 

Georges Davignon, Luc Corneloup, Jacques Lelarge, Jean Claude Secchi. Mandats à O. Labasse : 

Claude Saulgeot, Richard Serret, Philippe Testard ; le CA peut délibérer valablement (10/13).                                           

- Administrateurs excusés : JB. Lemoine, Claudine Béraud.  .                                                                                                                           

- Adhérents : Jacques Hergott. 

Ordre du Jour adressé le 24/09/2024: 

1) Approbation du PV du CA de septembre. 
2) Actualités village et rive est. 
3) Feuille de route : présentation résumée des groupes de travail, responsables et participants. 
4) Election du bureau 
5) Questions diverses 
 
Documents communiqués préalablement : projet de PV du CA de BVV de septembre.                                                           

Compte rendu de la 3ème intervention gendarmerie au Mont Baron (squatters, dealers) le 21/09/2024.  

Bilan de la Concertation préalable du projet de transport en commun en site propre intégral (TCSPi) 

du Grand Annecy,52 pages                                                                                                                                                                     

Mission d’étude et de réalisation d’un schéma directeur d’organisation et de requalification du centre-

bourg de la commune- Ville de Veyrier -du-Lac ; 138 p. Cabinet ARTER .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

1° Approbation formelle du PV du CA de septembre 2024  

Le PV est approuvé à l’unanimité. Il a été envoyé par mail aux adhérents et sera remis à madame la 

Maire.  

2° Actualités du village et de la rive est : 

21° Mont Baron . Olivier nous rappelle le nième squat de l’hôtel du Mt Baron samedi 21/09 avec 

demande d’intervention de la gendarmerie, en l’absence d’autres, par les voisins. Le bâtiment n’a 

toujours pas été fermé correctement par son propriétaire malgré plusieurs demandes des voisins à la 

Mairie depuis 5 mois. (voir PV du CA du 10/09/2024 etc..). L’endroit devient insécure avec troubles 

anormaux de voisinage (de jour comme de nuit). La rue de la Voûte, classée patrimoniale par BVV, 

Veyrier-Patrimoine et le cabinet ARTER poursuit sa dégradation en cœur du bourg (touristique) depuis 

15 ans, sans réactions administrative et/ou municipale effectives dans l’incapacité d’agir . Ce à quoi 

sont contraints, par défaut, les voisins pour des questions d’assistance à personnes en danger, sécurité 

publique, troubles à l’ordre public; plusieurs adhérents ont fait part de leurs difficultés à y vivre 

paisiblement, d’autres à pouvoir s’y promener agréablement. 

22° CM. Georges fait un résumé du dernier conseil municipal : achat de parcelles inexploitées pour un 

euro le m2,  participation de Veyrier pour le centre de loisirs de Menthon, subventions pour entretenir 

et améliorer l’éclairage des tennis, mise en réserve de subventions pour la réfection de la route de la 

corniche et le presbytère, embauches de nouveaux employés à temps partiel. Olivier et Luc demande 

à Georges de poser la question de l’évolution de l’effectif en équivalent temps plein depuis 10 ans. 

23° Journée du patrimoine : hommage au général Doyen. La cérémonie a été très apprécié,  beaucoup 

de monde, plusieurs Maires et le discours de Madame la Maire. 

24° Schéma directeur du centre bourg. L’étude du cabinet ARTER diligenté par une adjointe a été 

rendue publique sur le site de la Mairie. Richard en avait adressé les coordonnées pour charger  le 

document, trop lourd pour qu’Olivier puisse l’envoyer en fichier PDF. Après examen, BVV est heureux 

de constater que les études réalisées en 2021, 2022 et 2023 dans le cadre du projet « OSONS 
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VEYRIER, la renaissance du village », communiquées par le Président au prestataire municipal, ont été 

globalement reprises, bien que l’association ne soit jamais  citée. Pour autant le travail n’est pas abouti 

à ce stade, ce qui correspond à notre feuille de route « saison 2 ». La majorité du CA se prononce pour 

que BVV demande à la Mairie une présentation publique du schéma ARTER.  

 

3° Feuille de route 2024-2025 : 

Nous réorganisons en conséquence nos groupes de travail, clivés jusqu’à présent entre « suivi des 

recommandations »  ( ex. presbytère,  axe central Tournette…) et « nouvelles études » (ex. place de la 

Poste,  gare du Téléphérique, Mont Baron qui est indiqué par ARTER. .) en tenant compte du calendrier 

des priorités portées dans le document : 

2024-2026 : réhabilitation du Presbytère et son jardin ( JH,LC,OL..), du Mont Baron et sa terrasse ( RS, 

OL, JL...),Téléphérique (OL, RS, JH,..). Les adhérents sont nécessaires et bienvenus pour enrichir de 

leur participation et points de vues ces groupes qui devront rendre leur copie assez rapidement. 

 

GD souhaite se concentrer sur les sentiers avec Ph.T.                                                                                                               

BVV fera appel à tous les adhérents intéressés par l’avenir de la Commune, comme pour la première 

campagne d’Osons Veyrier, avec notamment les adhérents du Cœur de Village  pour la rue de la 

Voûte qui relie, avec la Villa Riva (ex Chaumière) et le parvis de l’église, trois des sujets. 

 

4° Election du bureau, suite: 

Du fait de deux absences à la dernière réunion: élections de la secrétaire générale, Nicole Barbier, à 

l’unanimité, et de deux vice-présidents: Georges Davignon et Philippe Testard (qui avait donné son 

accord). 

Ils rejoignent les élus du 10 septembre : Trésorier : Jean Claude Secchi, Président : Olivier Labasse. 

 

5° Questions diverses: 

Luc rappelle le mot du Président envoyé par mail suite de l’AG de juillet à propos de la déclaration 

conclusive d’une élue sur le devenir du Presbytère qui avait surpris(négativement) plusieurs participants 

en toute fin de réunion en salle consulaire  :« Qui ne dit mot ne consent pas » . 

Relance de la part des maîtresses pour les enfants de CE1, CE2 et CM suite à la réunion /diaporama  

interactive organisée sur le téléphérique par Delphine Lavoine et Olivier. Olivier a proposé de faire jouer 

l’harmonium Couty Liné de l’église et des chansons. 

Jean Claude indique le nombre de cotisations encaissées à date : 85 ; 40 personnes environ sont en 

retard. Il donne lecture des noms pour relances amicales par lui-même, Nicole, Olivier et les autres 

administrateurs… 

 

 

La réunion de lancement du groupe de travail Presbytère et de réflexion Voûte - Mont Baron est 

programmée le mardi 15/10/2024 à 17h (lieu à confirmer Veyrière ou Riva) 

Prochaine réunion du CA, ouvert aux adhérents, le mardi 5 Novembre à 17H30 à la Veyriere  
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